

政府工作报告

(上接2版)

坚持就业优先。建立完善就业监测机制,全面摸清劳动力就业底数。开展职业技能培训,引导外出务工就业,支持创业带动就业。做好脱贫人口稳岗就业、零就业家庭就业动态清零工作,帮助高校毕业生、退役军人、农民工、残疾人等重点群体就业。加大基层公共就业服务平台和就业帮扶基地建设,确保有就业能力和就业意愿的劳动力实现充分就业。

办好人民满意教育。建立健全党组织领导的中小学、幼儿园(园)长负责制。实施乡镇标准化寄宿制学校建设,推进义务教育薄弱环节改善与能力提升。加强特殊教育。持续推动义务教育学校校长和教师轮岗交流制度改革、教育评价制度改革、教育督导体制改革,建设教育高质量发展体系,切实解决择校问题。全面落实双减政策,规范民办义务教育发展,坚持五育并举,突出抓好德育、体育、劳动教育,着力推进中小学思政教育和心理健康教育一体化建设,加快构建家庭教育指导服务体系,努力培育时代新人。大力发展职业教育,推动楚怡行动计划落地,建成湖南旅游技师学院,支持张家界航空工业职业技术学院升本。为吉首大学张家界校区、张家界学院等高校发展营造良好环境。树立良好师德师风,加强教师队伍建设。

推进健康张家界建设。适应世界一流旅游目的地需要,加强公共卫生服务体系。完善120医疗急救指挥

体系建设。大力培养、引进医疗行业骨干人才,提升医疗卫生服务能力。支持民营医院依法享受与公立医院同等待遇。大力发展中医药事业,实现中医药服务基层全覆盖。重点推进市人民医院呼吸与危重症医学科国家临床重点专科建设,支持慈利县建设全国哮喘病人康养中心。依法落实三孩生育政策,提高优生优育服务水平。

发展文化体育事业。大力发展文化事业,提升文化软实力。加强桑植民歌、张家界阳戏、白族仗鼓舞、慈利龙灯等国家级非物质文化遗产传承、保护和利用,加大对民族文化风貌区、古村落、古建筑等文化遗产保护。建成贺龙体育中心,推进澧水两岸体育文化公园建设。培育壮大文化体育产业。

提升社会保障水平。完善覆盖全民的社会保障体系,促进社会保障事业健康发展。持续深化社保基金、医保基金、低保资金、一卡通资金专项治理,提升养老、医疗保险参保率,全面落实工伤保险省级统筹和困难群众医疗救助政策,尽力解决已超过法定退休年龄人员继续就业工伤保险缴纳问题。关爱残疾人、留守儿童、独居老年人、流浪乞讨人员、精神障碍患者等特殊困难群体。

深入贯彻落实中央民族工作会议精神,积极创建全国民族团结进步示范市。推动人防事业发展,不断完善国防动员体系。认真做好退役军人事务、消防、外事、工会、共青团、妇女儿童、档案等工作。

(九) 坚决守牢安全底线

安全是高质量发展的前提。必须筑牢底线思维、增强忧患意识,必须落实四最工作要求,必须健全党政同责、一岗双责、齐抓共管的安全责任体系,努力建设更高水平的平安张家界。

提升风险防控应急能力。推进应急预案体系建设,着力完善疫情防控、防汛抗旱等突发事件应急预案,增强预案的科学性、针对性、可操作性。提升风险监测预警能力,健全风险动态联合会商机制,加快自然灾害监测预警信息化工程建设。加强安全生产执法,进一步压实企业安全生产主体责任。提升应急救援和物资储备能力。进一步明确行业安全管理职责,构建更高水平的统一指挥、权责清晰、反应灵敏、上下联动的应急管理体系。

抓好重点领域风险防范。着力防范化解政府债务风险,严控新增政府性投资,加强财源建设,强化债务调度,做到举债有度、用债有方、还债有源,牢牢守住隐性债务不新增、三保资金不断链、重大风险事件不发生的底线。坚持外防输入,内防反弹,慎终如始抓好常态化疫情防控。全面完成安全生产专项整治三年行动任务,继续扎实开展交通问题顽瘴痼疾集中整治等专项行动。统筹抓好危化品、建筑施工、燃气管道、消防、旅游、地质灾害、水利工程等重点行业领域安全专项治理,加强学生安全。强化食品药品安全监管,积极

创建国家食品安全示范城市。有效发挥保险在社会防灾减灾方面的作用。

全力推进平安建设。贯彻总体国家安全观,统筹抓好反间谍、反恐等工作,坚决维护国家安全。加强网络安全保障,完善网络安全应急指挥中心和软硬件建设。常态化推进扫黑除恶斗争,锲而不舍地抓好禁毒工作,严厉打击治理电信网络诈骗犯罪和跨境突出犯罪。积极化解信访积案,依法及时解决群众合理合法诉求,维护正常信访秩序。积极推广枫桥经验,强化网格化管理,把矛盾及时化解在基层、化解在萌芽状态,确保社会大局和谐稳定。

三、建设人民满意政府

走好赶考路、奋进新征程,必须坚持党的全面领导,永葆初心、牢记使命,讲政治、重担当、重法治、重落实,不断提升政府治理体系和治理能力现代化水平。

强化政治建设。深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,全面落实习近平总书记对湖南重要讲话重要指示精神,增强四个意识,坚定四个自信,坚定捍卫两个确立,坚决做到两个维护,不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力。严守政治纪律、政治规矩,认真执行重大事项请示报告等制度,全力推动党中央国务院决策部署、省委省政府和市委工作要求落地见效,以实干实绩诠释对党绝对忠诚。坚持依法行政。深入贯彻落实习

近平法治思想,以法治定规矩、划界限、促治理,扎实开展法治政府示范创建活动。严格履行重大行政决策法定程序。规范政府合同管理,完善合同审查和责任追究机制。全面落实行政执法三项制度。深入推进行政复议体制改革。建立行政诉讼败诉案件责任倒查机制,实现行政机关负责人出庭应诉常态化,推进行政执法与刑事司法相衔接。严格规范公正文明执法,让人民群众在每一项决定、每一个政策、每一次执法中都能感受到公平正义。扎实开展八五普法。严格执行市人大及其常委会各项决定,认真办理人大代表建议和政协提案,依法接受人大及其常委会监督,自觉接受政协民主监督,主动接受群众监督和社会监督,认真听取人大代表、政协委员意见。强化审计监督、统计监督。

狠抓工作落实。政府领导班子带头增强创先争优意识,深入开展四看四比活动,敢于在全省乃至全国争先进、创一流、作示范。严格落实年度重点工作、被上级负面点名通报事项跟踪督办机制。坚持公平公正考核,建立完善重点工作考核机制,强力推动优化营商环境、旅游复苏、五好园区建设、招商引资、拆违控建和美丽屋场行动、农村人居环境整治、污染防治、安全生产、三医联动改革、禁毒和交通问题顽瘴痼疾集中整治、十个十大等工作落实。落

实真抓实干督查激励配套奖惩政策,激发广大干部干事创业、担当作为的精气神,确保工作质量和效率全面提高。建设数字政府。强化数字赋能,加速实现数据融合共享,以数据治理推动政府治理创新。充分发挥大数据中心作用,推进公安大数据智能化、智慧旅游升级、智慧安全、智慧医疗、公共资源交易信息化等项目建设。规范智慧城市项目建设和招投标。提高12345政务服务热线工作水平,解决群众烦心事、办好便民暖心事。加强廉政建设。严格落实中央八项规定及其实施细则精神,坚决整治形式主义、官僚主义,努力减轻基层负担。落实党风廉政建设责任制,一体推进不敢腐、不能腐、不想腐,切实扛牢不能腐的制度建设责任,通过制度建设,让资金分配、资源配置、行政审批、行政执法等更加规范、更加公平、更加公正。强化预算管理,大力实施零基预算,坚决压减非刚性支出,将有限的财力用到保重点、保民生、保发展上,以政府精打细算过日子换来老百姓过好日子。

各位代表!时代赋予使命,奋斗铸就辉煌。让我们更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,在省委、省政府和市委的坚强领导下,团结和带领全市各族人民,奋进新时代,闯出新路子,创出新经验,干出新业绩,为加快建设世界一流旅游目的地,谱写现代化新张家界新篇章而努力奋斗!

新华社北京1月10日电(记者胡浩 董博婷)记者10日从教育部了解到,教育部近日印发《普通高中学校办学质量评价指南》,强调遵循教育规律和人才成长规律,加快建立以发展素质教育为导向的普通高中学校办学质量评价体系,切实扭转不科学的教育评价导向。

教育部基础教育司负责人介绍,目前,普通高中办学质量评价工作还

高中办学质量评价指南发布：强调克服唯分数、唯升学倾向

存在一些突出问题。在评价导向上,还存在单纯以考试成绩和升学率评价办学质量的倾向;在评价内容上,还存在重知识灌输、轻实践能力培养的现象;在评价方式上,还存在重结果

评价、轻过程评价的问题。据了解,评价指南把立德树人成效作为根本标准,评价内容主要包括办学方向、课程教学、教师发展、学校管理、学生发展等5个方面,共18

项关键指标和48个考查要点。评价指南强调,着力克服唯分数、唯升学倾向。正确处理考试升学与发展素质教育的关系,将高考升学率作为全面实施素质教育的客观结

果之一,不给年级、班级、教师下达升学指标,不将升学率与教师评优评先及职称晋升挂钩,不公布、不宣传、不炒作高考状元和升学率。在课程教学方面,为防止抢赶教

学进度,评价考查要点提出按照课程标准实施教学,不随意增减课时、改变难度、调整进度,严禁高三上学期结束前结束课程;合理安排学生在校作息时间,充分保障学生睡眠和自主学习活动时间,严禁法定节假日、寒暑假集中补课或变相补课等。为加强师德师风建设,考查要点提出要严肃处理教师失范行为,建立通报警示教育制度等。

(上接1版)在文体服务保障方面,每人接受公共文化设施服务3.4万次,人均体育场地面积2.6平方米,每百户居民拥有社区综合服务设施面积大于30平方米。

根据规划,到2025年,我国基本公共服务均等化水平明显提高,实现目标人群全覆盖、服务全达标、投入有保障,地区、城乡、人群间的基本公共服务供给差距明显缩小,实现均等享有、便利可及。普惠性非基本公共服务实现提质扩容,付费可享有、价格可承受、质量有保障、安全有监管。生活服务高品质多样化升级。

(上接3版①)

2019年,李新寿到永定区委宣传部任职。在他看来,宣传和文化密不可分,怎么样宣传好全区的文化活动,把张家界文化元素挖掘出来,使张家界民族文化走向湖南省乃至全国、全世界,是他要持续思考的问题。

李新寿勇于尝试新的事务,以政府+媒体+特色产品+网络直播+电商的融媒体宣传形式促进永定区的产业发展。通过快乐购和微博直播平台,在芒果扶贫云超市开

通永定好货直播带货官方店,参加湖南广电《芒果健康馆》区长带货现场直播,宣传推介张家界莓茶,在线观看人数超30万,销售莓茶1055件。他组织策划区委副书记直播带货、副区长直播带货等活动,2021年6月7日一天时间,张家界葛根粉作为特色农产品参与湖南卫视携手芒果扶贫云超市、拼多多推出的《出手吧,兄弟!》特别节目,仅5分10秒,81万包21吨重的葛根粉就被抢购一空。他组织策划了多次带货比赛,通过莓茶网红直播带货大赛、抖音快

闪万人推荐莓茶、文化名人点赞莓茶等全民参与形式掀起莓茶热,促进莓茶产业更好助力脱贫。

同时,李新寿不放过任何能宣传张家界的机会,组织人员在湖南日报头版头条刊发了《永定区张家界莓茶飘香海内外》,专版刊发《张家界莓茶,一张美丽名片》,配合央视2套录制《书记说文旅》专题节目两期,出版《张家界莓茶》图书,组织双院士支撑张家界莓茶高质量发展论坛直播,授予山水组合张家界莓茶公益形象大使,开展寻找最美

莓茶姑娘活动,让世界知道了在美丽的张家界有个魅力永定区这里山美水美人更美茶香飘万里。

2020年4月,电视剧《江山如此多娇》外景拍摄点落地永定区,李新寿牵头负责现场协调与服务具体拍摄工作。为真实展现我市脱贫攻坚成效,从剧组开机拍摄起,他一直在岗为剧组搞好服务工作。2020年春节,由于受疫情影响不能组织现场的活动,他另辟蹊径,开展一系列网上文化活动,开展网上闹元宵活动,让市民足不出户也过了一个热闹的新年。

2020年初疫情爆发后,全力做好疫情防控宣传,50多天连续工作在一线,并撰写30多篇新闻报道。积极开展战疫情、促发展主题宣传,刊播相关报道3500篇,网络总阅读量达20多万人次,发布疫情相关信息1000多条,及时回应社会关切,真正做到了一个宣传工作者应尽的职责。

李新寿向党和人民交出了一份满意的答卷。他说:无论是以前的精准扶贫,还是以后的乡村振兴,我还是会一如既往地关注基层,用心用情地把工作做到群众的心坎上。

(上接3版②)

生态环境保护督察既督企更督政,因此建立一套合理的工作机制至关重要。李中文搭建微信工作交流平台,实现了生态环境保护督察工作省市县三级工作无缝对接,任务接收、问题交办、情况反馈、资料报送快速、高效。建立了信息报送和日常工作督察督办机制,对重点工作推进、突出问题整改实行周调度、月报告;

对突出生态环境问题、整改不作为乱作为慢作为问题及时提请督察督办。通过实践总结,起草出台《张家界市突出生态环境问题整改工作办法》,规范了各部门工作职责、督察进驻响应、突出生态环境问题整改、工作纪律和责任追究等工作,有力推动了中央和省生态环境保护督察问题整改。截至目前,中央第一轮生态环境保护督察及回头看转办的158个信

访件,整改办结156个,办结率98.73%;反馈14个问题,完成整改13个,整改完成率92.86%。中央第二轮生态环境保护督察转办信访件58件,整改办结55件,办结率94.83%。省生态环境保护督察及回头看交办问题321个,整改办结310个,办结率96.57%。

不计名利,以自己行动诠释着群众利益无小事,是李中文扎实的

工作作风。近年来,李中文结合中央和省生态环境保护督察问题整改,多次深入企业、乡村,现场调查、走访群众,寻准问题整改切入点。永定区某建材搅拌站经多次整改实现了排放达标,但个别住户一直投诉信访,厂群矛盾突出。李中文在了解到信访人的真实想法后,多次组织协调,力促企业和周边住户达成协议,由企业出资支持住户搬迁,彻底解决了问题;

在桑植县某煤矿,经多次整改群众仍不满意而重复投诉,他调查走访发现企业有偷排嫌疑,及时向局领导报告,指导执法人员精准执法检查,发现企业确有偷排矿井涌水的违法行为,被依法严厉查处。在审核该煤矿整改办结资料时发现群众举报反映的饮用水困难问题没有解决,李中文又及时督促桑植县结合农村饮水工程帮助解决了群众饮水难问题

春华秋实,天道酬勤。从事环境保护行业工作30年以来,由于工作成绩显著、专业能力过硬,李中文多次受嘉奖,曾被记三等功一次、二等功一次,2019年被评为全市先进工作者,2021年被省委、省政府记一等功。

减资公告

张家界轩妍莓茶叶开发有限公司(统一社会信用代码:91430802MA4QNBJE95)经全体股东会议决议,将本公司注册资本由贰仟万元人民币减资到贰佰万元人民币。根据公司法有关规定特告知债权人:自公告起四十五日内,可与本公司就债权债务问题提出处理意见。(联系人:梁运坤 联系电话:13135238018) 特此公告 张家界轩妍莓茶叶开发有限公司 2022年1月5日

华新水泥(桑植)有限公司水泥窑协同处置生活垃圾项目环境影响评价公众参与第二次信息公示

根据《中华人民共和国环境影响评价法》及生态环境部令第4号《环境影响评价公众参与办法》的相关规定,我公司现将华新水泥(桑植)有限公司水泥窑协同处置生活垃圾项目环境影响评价信息进行第二次公示,公众可即日起登录访问 https://gongshi.qsyhbj.com/h5public-detail?id=275507(生态环境公示网)查阅本次公示的具体内容。 华新水泥(桑植)有限公司 2022年1月11日

公益广告

